



她把自己画成了超级英雄

加拿大妹子凯·派克是优秀的人体彩绘师。从去年12月开始,她陆续在社交网络 Instagram 上传自己的作品。派克把自己画成漫画中超级英雄的模样,粉丝迅速破万。有的作品只花3小时就能完成,有的作品需要花上一整天。

4岁男孩护妈 萌化众人心

刚刚过去的情人节,本来让英国妈妈埃玛心情沮丧,因为她刚刚离婚。幸运的是,4岁儿子马克斯·斯科菲尔德大展绅士风度,担起护花使者重任,让妈妈这个节过得暖意融融。

当天,埃玛逛商店时,儿子让她闭上双眼,然后选了一张情人节贺卡和一只小玩具熊递给妈妈。埃玛瞬间湿了眼眶。事情并未到此结束。儿子带着自己的零钱罐跟妈妈去吃比萨,说是要请妈妈吃饭。结账时,女服务员被感动得流下眼泪,埃玛禁不住再次泪光闪闪。餐厅得知情况后,免了母子俩的饭钱,在账单上写道“这顿饭我们请”。

许多人看了埃玛的网帖后,留言夸奖小马克斯懂事,同时赞埃玛教子有方。



它不是块简单的石头

远看,这是一块静静躺在郊外的顽石,近看,才发现它不同寻常。这块1.5吨的石头,是德国艺术家亚伦·巴萨尔制作的 Wi-Fi 路由。巴萨尔为它取名“活着”,其中包含着两层寓意——远古人类靠火焰生存,而现代人类靠 Wi-Fi 生存。

2012年10月,“桑迪”飓风横扫美国。巴萨尔惊奇地发现,在这种断水断电的极端情况下,很多人纷纷购买了火力发电的小暖炉,然后为自己的手机充电。这件事给了巴萨尔灵感。

虽说是 Wi-Fi 路由,但这块石头只能提供一个简单的局域网。在石头里,有一块 U 盘存储。它能提供一个离线的存储空间。当装有热电板的一侧被加热,石头就开始向周围提供无线信号,用户可以上传、下载、浏览 U 盘里的内容。

低头玩手机间接造成单身?

近日,某婚恋网站发布 2015 年度中国男女婚恋观调查报告。报告显示,女性认为理想伴侣的最低月薪为 6701 元。其中,有房也成为很多女性结婚的硬性条件,不能降低。78% 的女性会主动要或接受对方的工资卡。

90 后单身孤独感最强,男性孤独感普遍高于女性。报告还称,低头玩手机间接造成单身。

野象“失恋” 拦路砸车

云南西双版纳州野象谷景区里的野象“竹笋牙”,由于正处于发情期却在配偶争夺中失败。这几天,心情烦躁的它,在景区内拦路堵车,已损坏 28 辆车!当地森林派出所已封闭相关道路,并疏散游客。

“阿凡达”能治抑郁症?

在电影《阿凡达》中,主人公杰克·萨利有一个“化身”(“阿凡达”即英语单词“化身”的音译)。如今,科学家把“化身”技术用在治疗抑郁症上,收到不错效果。

英国伦敦大学学院的研究团队,让多名抑郁症患者接受“阿凡达”疗法。患者头戴一个虚拟现实头盔后,可看到一个与自己大小一样并动作同步的虚拟形象。研究人员让患者通过这个“化身”安慰一个虚拟出来的悲伤男孩,并让这个虚拟男孩对安慰作出积极回应。几分钟后,研究人员让患者把这个虚拟男孩当做自己的“化身”,让虚拟成人安慰虚拟男孩。这个过程持续 8 分钟,每星期重复 3 次。一个月后,9 名患者症状减轻,其中 4 名显著减轻。

研究人员说,抑郁症患者在生活中遇到不顺心的事爱过度自责,在“阿凡达”疗法中,患者先安慰孩子,然后以孩子为“化身”被安慰,这相当于“间接地自己安慰自己”,达到了让患者对自己更宽容的治疗目的。如果这种疗法确认安全有效,那么,随着虚拟现实设备的普及,患者有望在家就可以自我治疗。

补觉狂睡一天两夜 年轻姑娘睡出急性腰扭伤

近日,24 岁的广东姑娘小袁劳累游玩之后,在假期最后两天连续睡了一天两夜,晨起却发现腰痛难忍,甚至出现弯腰困难。医生诊断系因睡眠过多,长时间保持一种姿势,所以导致了急性腰扭伤。经过物理治疗、针灸、推拿后,目前小袁已基本康复。



被自己人剪的发型逼疯后 加拿大小镇全球招聘理发师

加拿大小镇诺曼威尔斯最近上了头条。这个小镇很偏,已经在北极圈南部了,最冷能到零下 50 摄氏度。镇上有 800 个居民,食物全靠空运,所以物价挺贵。两年前,最后一个理发师离开后,那里就成了“没有理发师的地方”。

居民想要剪头,要么开 17 个小时车或者坐 4 个小时飞机,到最近的地方理发(最便宜的路费要 800 加元,约合 3700 人民币),要不就自己解决问题。

为了省钱,大家都挑了自己信得过的人“下手”,最后仍然被魔性的发型丑哭了。忍无可忍后,小镇居民决定通过互联网发布广告,全球招聘理发师。要求只有两个:能妙手回春,拯救大家 DIY 的发型;能忍受极端寒冷。当地居民苏珊说:“我们真的很需要一名理发师。任何人来都会被大家捧在手心。”

男子酒驾被查 拽下交警执法记录仪扔河里

去年 7 月,江苏男子王某酒后驾车被交警查获。在做酒精测试时,王某推搡交警,还一把拽下执法记录仪,扔进路旁的河中。酒醒后的王某,意识到事态严重。他向执法交警赔礼道歉,还赔偿了损毁仪器的费用,共 800 多元。近日,法院判处王某犯妨害公务罪,免刑事处罚。

综合新华社、法制日报、新民晚报报道



好看好玩有知有见
扫描二维码关注 双鱼座君 收看更多精彩内容